
PRAVOPIS S, Z, VZ 

 
Rozhodněte, která ze dvou variant je správná. Správnou variantu pak přepište 

do sešitu mluvnice. 

 

1. Na náměstí se sběhli-zběhli lidé. 

2. Byla to pro nás dobrá správa-zpráva. 

3. Spravil-zpravil mě o výsledku akce. 

4. Pavel si neustále na něco stěžuje-ztěžuje. 

5. Sbil-zbil budku a krmítko. 

6. Seškrabal-zeškrabal starou barvu z plotu. 

7. Firma sjednala-zjednala novou smlouvu. 

8. Vedoucí sjednal-zjednal pořádek. 

9. Musím skopat-zkopat záhony se zeleninou. 

10. Má sestra se stále shlíží-zhlíží v zrcadle. 

11. Své představy vylíčil skresleně-zkresleně. 

12. Smačkal-zmačkal si šaty. 

13. Smaž-zmaž dobře tabuli ve třídě. 

14. Kost srostla-zrostla dobře. 

15. Stržený-ztržený závěs ležel na zemi. 

16. Shlédli-zhlédli jsme nový film. 

17. Slez-zlez dolů ze stromu! 

18. Proč si stěžuješ-ztěžuješ práci? 

19. Po těžké práci je strhaný-ztrhaný. 

20. Smotej-zmotej ten provázek. 

 


